

С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пусть крепнет и процветает наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик — оплот сил мира, демократии и социализма!

(Из Первомайских Призывов ЦК КПСС.)

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 1 Мая 1973 г.

№ 71 (10661)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



ТРУД МИА МАИ

В ГОРДОМ ТРЕПЕТЕ КУМАЧА

Над страной Первомай занимается.
Бой курантов.
Огонь кумача.
Революция не кончается,
Как и дело, и мысль Ильича.
Выполняем досрочным планов,
Героизмом «красных суббот»
Мы — в сплоченном строю неустанно,
Мы — единый советский народ.
Никого своей мощью не дразним.
Просто радость врывается в грудь.
На работу идем, как на праздник,
А на праздник идем, как на труд.
Не туда звездочетов-всеседов
Их гипотеза привела:
Не к туманности Андромеды —
К коммунизму летит Земля!
Пролетарская звездная карта
На полотнищах наших знамен.
Путь планеты в счастливые завтра
Правдой Ленина озарен.
Вл. ШАБАНОВ.

ПЕРВОМАЙ

В праздничный наряд одели наши города и поселки. Вместе со всем советским народом, со всеми людьми доброй воли планеты, трудящиеся Люберецкого района отмечают сегодня радостный праздник труда, мира, весны — Первомай. Лозунги, плакаты, с которыми выходим мы сегодня на демонстрацию, выражают наши сокровенные мысли и чувства, они емко изложены в Призывах ЦК КПСС. Еще настойчивее бороться за мир, за осуществление грандиозных планов пятилетки и ее третьего, решающего года, крепить единство советского народа, мощь нашего многонационального государства — вот к чему призывает нас ленинская партия!

На эти призывы люберецкие отвечают новыми трудовыми свершениями. Промышленность района выпустила в первом квартале на 2,6 млн. рублей продукции сверх плана. Рост реализации продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года составил 5,8 проц., производительности труда — 7,3 проц. От снижения себестоимости продукции получена экономия в сумме 384 тысячи рублей, сверхплановая прибыль составила 1 млн. 38 тысяч рублей.

За достижение лучших результатов в развитии промышленности нашему району по итогам работы за первый квартал вновь присуждено переходящее Красное знамя МК КПСС. Мособлспелкома, МосПС и МК ВЛКСМ.

Печевыполнили плановые задания транспортные и строительные организации, предприятия торговли и службы быта.

Первенство в социалистическом соревновании завоевали коллективы заводов им. Ухтомского, коврового объединения, завода крупных железобетонных панелей. СМУ-4 треста Особстрой-2, ССМУ-72, автотранспортного предприятия № 1, производственного объединения по индивидуальному пошиву обуви.

Есть о чем рапортовать и нашим труженикам села — на пути увеличения производства всех видов продукции сделан шаг вперед. В первом квартале государству продано мяса 4026 тонн — на 19 проц. больше плана, молока 2401 тонна — на 18 проц. больше, яиц 45,8 млн. штук — на 5,6 млн. штук больше прошлого года, ранних овощей 3668 тонн — на 41,8 проц. больше плана.

Переходящими Красными знаменами отмечены совхоз «Белая Дача» — за высшие достижения в производстве мяса, совхоз им. Моссовета — молока и совхоз им. Горького — ранних овощей.

Не застала врасплох тружеников полей ранняя весна. Как никогда организованно ведут они сев зерновых, овощей, трав, развернули полным ходом посадку картофеля. Понимая, что весенний день кормит год, наши механизаторы ударным трудом на полях отметят сегодня и праздник Мая.

На личном примере все мы видим: чем лучше работаем, больше даем стране, тем полнее удовлетворяются наши материальные, бытовые, духовные потребности. У многих жителей района сегодня двойной праздник — Первомай совпадает с новосельем. Только в первом квартале у нас сдано 46 тысяч кв. метров новой жилой площади, а строится еще больше. Расширяется сеть школ и больниц, очагов культуры, бытовых и торговых предприятий.

Как и положено в дни торжеств, мы оглядываемся с гордостью на пройденный путь, заглядываем в будущее и видим, что все, что завоевано и достигнуто, мы обязаны великой партии Ленина, ведущей нас к торжеству коммунизма. И проникновенно провозглашаем Первомайский Призыв: Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — испытанный авангард рабочего класса, всего советского народа!

НАШИ СВЕРШЕНИЯ — РОДИНЕ!

ПЛАН — ДОСРОЧНО

На предмайской трудовой вахте успешно завершил испытания механизированного угледобывающего комплекса для тонких пластов коллектив Малаховского экспериментального завода «Гипроуглемаша». По плану эта новая техника должна быть сдана в III

квартале, а машиностроители обязались выпустить комплекс раньше на месяц.

Завершив план четырех месяцев по объему реализации продукции 26 апреля, коллектив завода выпустил к 1 Мая сверхплановой продукции более чем на 30 тысяч рублей.

А. ПЕРОВ.

ЛИДЕР СОРЕВНОВАНИЯ

Третий квартал подряд завоевывает первенство среди транспортных предприятий района коллектив АТП-1. Закрепляя успехи, достигнутые в первом квартале, автотранспортники раньше срока на семь дней выполнили в честь Первомай план четырех месяцев по перевозкам грузов.

Наилучших показателей в соревновании достиг в первом квартале коллектив 2-й авто-

колонны — обладатель переходящего Красного знамени предприятия. Этот коллектив и задание четырех месяцев выполнил раньше всех. Здесь лидирует в соревновании бригада коммунистического труда П. С. Проханова. Она одна перевезла сверх задания четырех месяцев 20 тысяч тонн грузов, а все автотранспортное предприятие № 1 — 53 тысячи тонн.

Г. ЯРКИН.

ТРУДОВЫЕ ВЫСОТЫ

Трудовые высоты, достигнутые в дни предмайского соревнования на коммунистическом субботнике, рабочие Панковского ремонтно-механического завода стремятся сделать нормой каждого дня. Обязавшись выполнить программу четырех месяцев по объ-

ему реализации продукции 27 апреля, коллектив сдержал свое слово. В оставшееся до Первомай время выпущено нестандартного оборудования для строймеханизмов, техники из капитального ремонта на 18 тысяч рублей.

Л. ВЕШНЯКОВ.

Весенние борозды

В субботу в бригадах нашего совхоза состоялись короткие собрания. Решения принимались единодушно: предпраздничные и праздничные дни

работать в поле, чтобы в лучшие сроки провести сев. За эти дни мы полностью завершим сев моркови, свеклы и всех зеленых культур, посадим 8 гектаров капусты и ранний картофель на всей площади 10 гектаров.

Ударный труд на посевной наш лучший подарок Первомаю.

Ф. ШЕВЧИШИН,

управляющий 2-м отделением совхоза им. Моссовета.

Растет и благоустраивается город Люберцы. На этом снимке — новые дома, возведенные строителями треста Особстрой-2 в 115-м квартале.

Фото Г. Скороходова.



ВЫСОКИЙ ЭФФЕКТ СОРЕВНОВАНИЯ

СВЕРХ ПРОГРАММЫ

В переливах ярких весенних красок идет по нашей земле Первомай. И это буйство весеннего цветения переключается с радостным настроением ковровщиков.

Нынешний год — особый. Сейчас в напряженном труде решается судьба пятилетки. И коллектив коврового комбината понимает это. Люди трудятся с высоким подъемом. Наша партийная организация делает все, чтобы ярче разгорался огонь соревнования.

В числе лучших по профессии наш коллектив назвал в канун Первомай Нину Степановну Забродину. Это передовая крутильщица — виртуоз своего дела. Она так отшлифовала свои трудовые приемы, что сумела вдвое повысить зону обслуживания. Почин Н. С. Забродиной изучается в коллективе приговорительного цеха, где все работницы стремятся овладеть передовым опытом. На повышенную зону обслуживания перешли уже несколько работниц.

Ударным трудом встретили Первомай прядильщица А. М.

Райкова, помастера А. В. Гайдук, швея В. И. Николаева, стригальщица Л. А. Полюнова, мотальщица Л. А. Перова, ковровщица Э. А. Пахомова, штукатур ремстройщица М. С. Будукина. В трудовом соперничестве со своими товарищами по профессии они вышли победителями.

Известная ткачиха Мария Живора вызвала на соревнование своих подруг Г. Калдаеву и Е. Козлову. И вместе со шпунлярницей Ниной Яцула добилась наивысшей производительности труда на предмайской вахте. Однако Екатерина Ивановна Козлова и шпунлярница Нина Петровна Бычкова не уступили первенства в соревновании. На праздничном вечере наши рабочие аплодисментами встретили известие о том, что две эти пары поделили первое место в жарком соревновании ткачих, посвященном Первомаю.

М. Н. Живора вышла победителем и в соревновании с обуховской ткачихой Г. Миткиной. Недавно, кстати, были подведены итоги соревнования наших ковровщиков с коллективом Обуховского комбината. Первенство завоевали любережане.

В ткацком цехе партийная организация неустанно работает

над вовлечением всего коллектива в борьбу за рост эффективности производства. Здесь широкое распространение нашла инициатива Райсы Ивановны Готовцевой, которая сумела увеличить выход суровья путем полной доработки пряжи. Этот призыв поддержали все ткачихи. Таким же массовым стало движение за досрочное выполнение плана решающего года пятилетки. Вслед за М. Н. Живора, обязавшейся закончить годовую программу к 20 сентября и дать сверх плана 3,3 тыс. кв. метров изделий, пересмотрели в сторону увеличения свои рубежи и другие ткачихи.

Наш коллектив на своем опыте убедился в том, какой весомой материальной силой обладают идеи, если они становятся достоянием масс. Люди воплощают в жизнь планы, которые определены историческими решениями XXIV съезда КПСС. В соответствии с контрольными цифрами пятилетки возрастает на нашем предприятии производительность труда. Она увеличилась по сравнению с 1970 годом на 36 проц. Повышается качество изделий: если в прошлом году со Знаком качества было выпущено 280 тыс. кв. метров ковров, то в нынешнем

эта цифра увеличится до 500 тысяч.

В канун Первомай наш коллектив получил высокую награду — переходящее Красное знамя ГК КПСС, исполкома горсовета и ГК ВЛКСМ.

Ковровщики, стремясь как можно более полно удовлетворять потребность советских людей в своей продукции, поддерживают тесную связь с научными учреждениями, внедряют в практику работы последние достижения советской науки и техники. У нас неуклонно осуществляется план социального развития, на основе широкой программы исследования постоянно совершенствуется организация труда, улучшаются его все условия.

Радуга нитей переливается в наших цехах, сливаясь в прекрасный орнамент весеннего цветения. Цветы люберецких ковров радуют глаз, создают у людей хорошее настроение. И самая высокая радость исходит от сознания того, что напряженный труд ковровщиков служит людям, приносит им радость, весеннее настроение.

Н. ГОСУДАРЕВ,
секретарь партбюро
коврового комбината.

Непрерывно совершенствуя выпускаемую продукцию и осваивая новые виды изделий, коллектив Люберецкой фабрики пианино «Родина» добился ритмичной работы. Впереди в соревновании идет пианиноборочный цех, которому присуждено за высокие достижения в первом квартале переходящее Красное знамя фабрики. Завершив 27 апреля план четырех месяцев по объему реализации продукции, коллектив предприятия выпустил к Первомаю с начала года 12 пианино дополнительно. В апреле фабрика освоила производством более совершенный звукоусилитель для гитар, стоимость которого будет значительно дешевле своего предшественника.

Фабрика выпустила к Первомаю сверх плана партию футляров для музыкальных инструментов и другую продукцию — всего на 25 тысяч рублей.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

РАБОТНИКИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ УВЕЛИЧИВАЮТ ВЫПУСК И ОБНОВЛЯЮТ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ, УЛУЧШАЮТ ИХ КАЧЕСТВО И СНИЖАЮТ СЕБЕСТОИМОСТИ

(Из Первомайских Призывов ЦК КПСС).

НОВОСЕЛЬЕ

Люберцы. Октябрьский проспект, дом № 292, квартира 10. Недавно такого адреса в нашем городе не было. А теперь, в канун 1 Мая, здесь в новом доме поселилась семья кузнеца-штамповщика завода «Монтажавтоматика» А. И. Кузнецова.

Новая квартира — большая радость. Вместе с главой семьи важной перемене в жизни радуются и хозяйка дома Варвара Дмитриевна, дочь Таня и сын Юрий. До этого они жили в одной комнате, в квартире с соседями. Хотя были все удобства, но тесно.

В двухкомнатной квартире есть где и после работы отдохнуть и позаниматься. Таня в 5-м классе учится. Юрий служит в рядах Советской Армии. Вернется домой — наверняка продолжит образование.

Запомнитесь нынешний Первомай и А. Д. Орлову — столу этого же предприятия. Семья из пяти человек, четверо из которых работники «Монтажавтоматики», получила трехкомнатную квартиру.

Хозяйка дома, Александра Ивановна, работает уборщицей, сыновья Анатолий и Сергей — электромонтажники. Старший Анатолий недавно вернулся из рядов Советской Армии. Младший Сергей работает и учится. И только самая маленькая семилетняя Наташа пока еще не член рабочего коллектива.

— Ничего, подрастет, и конечно, придет работать к нам на завод, — говорит Анатолий.

Новое жилье Орловым пришлось по душе. Комнаты большие, солнечные. В них еще стоит запах краски и свежего дерева. Глава семьи Алексей Дмитриевич уменец, кое-что смастерил уже для квартиры по своему вкусу.

Счастливым вам, жизни, новоселы, в новом доме.

И. ХАЗИЗЯН.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

1 мая 1973 г.

2 стр.

№ 71 (10661)



По-ударному трудятся на вахте решающего года девятой пятилетки томиллинские птицеводы. За 4 месяца они сдали государству более 60 млн. штук яиц, перевыполнив установленный на этот период план сдачи продукции на 6 млн. штук.

НА СНИМКЕ: птичницы одной из лучших бригад Л. Игнатовой (справа): Г. Хайлова, В. Карасева, Г. Силкина, Н. Челнокова, занявшие ведущее место в соревновании в честь 1 Мая. Фото Г. СКОРОХОДОВА.

В 20 ДЕВИЧЬИХ ЛЕТ

Как-то зашпорила молодежь совхоза «Белая Дача»: чья профессия интереснее? Тепличница — говорят одни, другие — механикатор, третьи — агроном. А когда шум утих, Таня Шурупова спокойно обронила:

— Огурцы — это хорошо. И машины тоже... Но поросята... Они живые. С ними не соскучишься. Нет, не игрушки они. Пока вырастишь, хлопот не оберешься. И все-таки работать с ними интересно.

Горняк находит единственную свою «золотую жилу» в шахте. Пилот — в облаках. Учитель — в школе. А комсомолка Таня Шурупова открыла, что для нее нет ничего дороже, чем работа мастера откорма.

Привезут боровков и свинок маленькими, смешными. Визг в загонках стоит. Сильные слабых отталкивают. Не доглядяшь, весь корм смолотят. А другие так и будут голодными.

У Тани в этом отношении полный порядок. Каждый получает свою долю, растет и крепнет на глазах.

На ферме девушка нравится. Нравятся спокойные, уверенные в себе люди. Таня работает в одном звене с М. В. Афанасьевой и М. Е. Егоровой.

Разница в возрасте у них не маленькая. И опыта у старших подруг больше. Но не отстает от них комсомолка в свои 20 лет!

Тоненькая, быстрая, в рабочих брючках и курточке, Таня скорее озорного подростка напоминает.

Но вид обманчивый — не помеха делу. Когда надо быть серьезной, она серьезна. Когда настойчивой — настойчива. Два года всего, как после школы пришла на ферму, а добилась уже 558-граммовых суточных привесов. Этот пока затель в животноводстве делает честь не только для молодых.

В двухкомнатной квартире — общежитии вместе с Таней живут тепличницы Валя Коршунова, Галля Горбач и Вера Пересыпкина. Двое учатся в техникуме. Одна заканчивает 9-й класс.

В этом году Таня тоже будет держать экзамен. Есть мечта поступить в техникум. Каждая свободная минута сейчас на счету, проводит ее за книгой.

Нет, совсем не замкнуто живет молодая свинка. У нее немало встреч с интересными людьми.

Было это на слете молодых передовиков сельского хозяйства Подмосковья в Доме Союзов в Москве. Таня Шурупова сидела в президиуме вместе с первым секретарем обкома партии В. И. Конотопом, космонавтом В. Горбатко и актрисой Н. Мордюковой. Разговор шел о задачах юной и девушек села по дальнейшему подъему сельскохозяйственного производства.

В Люберцы девушка вернулась с наградой МК КПСС, МОСПС и МК ВЛКСМ — значком «За успехи в развитии животноводства», окрыленная тем, что ее скромный труд замечен. А впереди у нее целая жизнь.

Т. КАБАНОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ЗАКОНЧИЛ свою работу пленум ЦК КПСС, на котором с докладом «О международной деятельности ЦК КПСС по осуществлению решений XXIV съезда партии» выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

Советский Союз последовательно проводит политику мира и дружбы между народами, делает все возможное, чтобы устранить угрозу новой мировой войны.

Твердо стоят на страже завоеваний социализма воины Советской Армии и Военно-Морского Флота.

С честью выполняют свой воинский долг и любережане. В горвоенкомат поступают письма из войсковых частей и военных учебных заведений, в которых рассказывают, как служат и учатся бывшие выпускники школ района, рабочие наших предприятий. Командиры частей благодарят родителей за хорошее воспитание сыновей.

«Уважаемая Мария Максимовна! Ваш сын Александр Никитович Бондаренко за время службы в нашей части показал себя исключительно добросовестным и исполнительным воином, к выполнению служебного долга относится с любовью. Командование части, партийная и комсомольская организации благодарят Вас за хорошее воспитание сына, за помощь, которую Вы оказываете ему своими советами...»

Так пишет командир части, где служит бывший ученик школы № 10, а потом учащийся Любе-

рецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения Александр Бондаренко. Таким сыном могут гордиться мать и его педагоги.

Сергей Петрович учился в 6-й школе и закончил ее с Золотой медалью. Он решил стать кадровым офицером Советской Армии и поступил в Киевское высшее инженерно-авиационное военное училище. Вот что пишет родителям Сергея Ивану Антоновичу и Нине Ивановне начальник факультета С. Иконников.

НЕСУТ СЛУЖБУ С ЧЕСТЬЮ

«С первых дней пребывания в училище ваш сын показывает пример трудолюбия и настойчивости в овладении знаниями. Он отличник двух семестров. Службу несет четко, бдительно. За прошедший год получил несколько поощрений от командования. Сергей — пример высокой культуры, скромности, выдержки, он хороший товарищ, его уважают и любят. Сергей сможет стать отличным инженером, достойным защитником Родины.»

С честью несут службу в рядах Вооруженных Сил СССР любережане.

К. ЛАТЫНИН,
горвоенком.



ПЯТИЛЕТКУ — В ЧЕТЫРЕ ГОДА

ДЕЛО ЧЕСТИ СТРОИТЕЛЯ

С чем наша бригада пришла к светлому празднику Первомай? Сумели ли мы взять такой темп, чтобы каждый член бригады работал с наибольшей отдачей, а коллектив в целом обеспечивал выполнение социалистического обязательства — закончить бригадную пятилетку за четыре года?

Да, теперь можно твердо сказать, что наши расчеты имеют под собой прочную основу. Наша комплексная бригада каменщиков — коллектив коммунистического труда — обязалась в прошлом году довести выработку на кирпичной кладке до 1,53 кубометра на человеко-день. А фактически мы оставили позади этот рубеж и дали выработку 1,66 кубометра на человеко-день. Иначе говоря, мы значительно превысили намеченный нами рост производительности труда, на 20 процентов против первого года пятилетки.

Начав в прошлом году строительство пятиэтажного 100-квартирного дома недалеко от станции Ухтомская, наша бригада стремилась выдержать высокий темп и делать работу высококачественно. В канун Первомай мы закончили все основные работы. А как насчет сроков? Известно, что в этом году соревнование во всех подразделениях треста Особстрой-2 идет под девизом: «Все 70 объектов сдать в намеченные сроки». Этот дом по плану намечено было ввести в эксплуатацию в третьем квартале. Наша бригада работала с большим напряжени-

ем сил и сумела на месяц сократить заданный нам срок выполнения работ. Это в свою очередь позволило нашему СМУ-3 добиваться сдачи дома раньше срока на квартал.

Основной костяк бригады сработался, каждый знает свое задание, все повышает свою квалификацию, накапливают опыт, и дело идет хорошо. В этом году, как и предусмотрено обязательствами, мы должны сделать новый шаг в повышении производительности труда и поднять выработку до 1,68 кубометра на человеко-день. Уже в канун Первомай бригада близко подошла к этому рубежу. До середины пятилетки, уже совсем близкой, у нас будет опережение сроков на шесть месяцев. Следовательно, обязательство закончить бригадную пятилетку за четыре года выполняется.

В дни предмайской трудовой вахты коллектив нашей бригады начал вести работы по закладке нового пятиэтажного дома в поселке Томилино. Мы считаем делом своей рабочей чести, своим долгом перед Родиной трудиться с полной отдачей всех своих сил и возможностей, чтобы не только закрепить достигнутый бригадой высокий темп, но и наращивать его. Мы надеемся, что в управлении и тресте предпримут все необходимое для нашей бесперебойной работы, а уж за нами дело не станет.

И. СКРЯГИН,

бригадир каменщиков,
заслуженный строитель
РСФСР.

В ПРАЗДНИЧНОЙ КОЛОННЕ

Сегодня в праздничной колонне завода им. Ухтомского пройдут многие правофланговые решающего года пятилетки, встретившие Первомай ударным трудом. В канун праздника высшей производительности добился фрезеровщик цеха № 43 В. Дырин. Он изготовил за смену 45 деталей, что в полтора раза выше задания. Почти вдвое перевыполнил норму его товарищ по

труду Н. Зарайский. Отлично потрудились на предмайской вахте и комсомольско-молодежная бригада К. Кузнецовой из цеха № 20 — она награждена переходящим Красным знаменем ЦК ВЛКСМ и министерства. Вместе со всеми сельмашевцами они рапортуют сегодня о своих трудовых победах.

В. ВЛАДИМИРОВ.

Чуть забрезжит рассвет, а земледельцы Жилинского отделения госплемзавода «Петровское» уже на ногах. Как всегда, тон в соревновании задают механизаторы звена, которое возглавляет коммунист М. М. Кузьмин. Михаил Максимович — настоящий человек труда, сроднился с техникой, любит землю.

Планы у звена напряженные: получить в среднем с каждого гектара по 150 центнеров раннего картофеля и 170 центнеров позднего.

Весенний сев — экзамен на зрелость. Заво упрямо борется за то, чтобы выдержать его. В подарок первомайскому празднику оно закончило посадку раннего картофеля на всей площади в 25 гектаров. Каждый метр

земли с любовью, мастерски обработан, в борозды положены отборные клубни. Почва хорошо заправлена: в среднем внесено по 50 тонн органических удобрений на гектар.

У Михаила Максимовича Кузьмина, нашего звенья, свой, жилинский почерк, — рассказывает управляющий отделением В. Е. Селезнев. — На посадке картофеля он дает по 120 с лишним процентов нормы в день, выполняет работу по всем правилам агротехники. Рядки, видите, по линейке проведены. На каждый гектар менее 50 тысяч клубней не приходится.

Почерк мастера земледелия и у члена звена Анастасии Васильевны Егоровой. Она не уступает первенства в соревновании своему вожаку, быстро и умело ведет машинную посадку клубней.

А на подготовке почвы для посадки отличается тракторист В. М. Козлов. У него тоже правило — перевыполнять норму не менее чем в полтора раза.

Управляющий отделением В. Е. Селезнев поведал нам о планах сева звена М. М. Кузьмина. Посадку позднего картофеля на всей площади в 55 гектаров намечено закончить в первой декаде мая.

Всенародный праздник жилинские земледельцы отмечают в борозде, в борьбе за высокий урожай.

А. МИХАЙЛОВ.

НА СНИМКЕ: тракторист В. М. КОЗЛОВ. В эти дни он готовит почву под посадку клубней.

Фото Г. Скороходова.

О НЕМ РАССКАЗЫВАЕТ „МОЛНИЯ“

По полю плавно движется посевной агрегат, оставляя за собой ровные полосы. За рулем трактора Александр Яковлевич Усанов. Его имя пользуется большой популярностью в опытном хозяйстве «Коренево».

Особенно прославился ме-

ханизатор в горячие дни весенней страды. Как рассказала «молния», А. Я. Усанов добился отрядных успехов в соревновании: сеет по 13—14 гектаров ячменя в день при норме 10 гектаров.

Любит землю А. Я. Усанов. Сеет не только быстро, но и качественно. Под стать ему

трудится на севе зерновых механизатор Н. Г. Иванов. У него тоже каждый час на счету.

В хозяйстве к первомайскому празднику посеяли более 100 гектаров ячменя, свыше 30 гектаров овса.

А. ЯКОВЛЕВ.

РАБОТНИКИ ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ РАЗВИВАЙТЕ И СОВЕРШЕНСТВУЙТЕ СРЕДСТВА ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ ВСЕОБЩЕ УЛУЧШАЙТЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА, ПОЛНЕЕ УДОВЛЕТВОРЯЙТЕ ЗАПРОСЫ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ!

(Из Первомайских Призывов ЦК КПСС).

УДАРНЫМ трудом встретили Международный праздник трудящихся железнодорожники станции Мальчики. Так, смена диспетчера В. У. Бакотиной добилась снижения простоя местного вагона на 1,2 часа. И сегодня, когда вся страна празднует Первомай, не прекращается поток народнохозяйственных грузов на стальных магистралях. Трудовая вахта железнодорожников продолжается.

НА СНИМКЕ: руководитель смены, диспетчер В. У. Бакотина.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

МАСТЕР ВКУСНЫХ ОБЕДОВ

Хорошая хозяйка любит красиво накрыть стол, вкусно и сытно накормить свою семью. В иных домах к обеду собираются до десяти человек. А вот за «столом» лучшего повара люберецкой столовой № 34 Н. А. Михиной ежедневно «сидится» более 800 люберецан.

Солянки, рассольники, щи из свежей капусты. В приготовлении этих блюд Надежда Андреевна достигла настоящего мастерства. Посетитель, отведав их, сразу узнает «почерк» своего уважаемого повара.

Секрет успеха в работе Михина не скрывает.

— Сколько помню себя, столько интересуюсь кулина-

РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ, ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, СЛУЖБЫ БЫТА И КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА! ПОВЫШАЙТЕ КУЛЬТУРУ ОБСЛУЖИВАНИЯ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ, ПОЛНЕЕ И ЛУЧШЕ УДОВЛЕТВОРЯЙТЕ ИХ ЗАПРОСЫ!

(Из Первомайских Призывов ЦК КПСС).

рией, — говорит она. — Сначала работала на раздаче. Потом выучилась на повара. Скоро десять лет, как стою за плитой, орудуя половником, но ощущение радости, что полезна людям, не пропадает. День ото дня хочется готовить еще лучше.

Благодарности. Их много

у Надежды Андреевны. Есть и дорогая награда, медаль «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Товарищи гордятся, что рядом с ними работает такой замечательный кулинар, как Н. А. Михина. Ей часто поручают обслуживать юбилей, свадьбы и другие семейные торжества.

Н. СУБОТИН,
директор столовой № 34.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

1 мая 1973 г.

№ 71 (10661)

3 стр.

Парад труда

Распахнулись празднично
ворота
В синий пробуждающий
простор,
Трактора на звонких
оборотах
Затянули первомайский хор.
Подхватили птицы песню
мая,
Словно не бывало тишины.
Жаворонки над зеленым
краем
Распескали музыку весны.
А заря развесила знамена,
Чтобы праздник был еще
светлей,
Чтобы звездами звенели
зерна,
Каждый колос стал
еще полней.
Потянулись шумной
вереницей
На поля с флажками
трактора...
Им сегодня из самой столицы
Демонстранты прокричат:
Ура!
Андрей ГОРЯЧЕВ.



МЕЖДУНАРОДНАЯ ТОВАРИЩЕСКАЯ ВСТРЕЧА ПО БАСКЕТБОЛУ

„СПАРТАК“ — „МАРИЦА“

СПОРТ

Два дня — 25 и 26 апреля — в Люберецком Дворце спорта «Спартак» проходили международные товарищеские игры по баскетболу между женскими командами «Спартак» (Московская область) и «Марица» (г. Пловдив, Болгария).
Встречи этих команд стали традиционными. В прошлом году девушки из Подмосковья были гостями команды «Марица», встреча в Люберецах — ответный визит наших друзей из Болгарии.
Обе команды являются одними из сильнейших в своих странах. «Марица» лидирует в нынешнем чемпионате Болгарской Республики, а «Спартак»

входит в пятерку сильнейших команд страны. Каждая имеет в своем составе игроков, входящих в сборные национальные команды. В «Марице» — это заслуженные мастера спорта Елена Петрова, Пенка Стоянова и мастер спорта Лазарина Ненкова. В составе «Спартка» заслуженный мастер спорта Нелли Ферябникова и мастер спорта международного класса Ольга Сухарнова.
Играя четко и уверенно в защите, быстро в нападении, хорошо попадая в кольцо, спартаковки из Подмосковья обе встречи закончили победой: 25-го со счетом 82-70, 26-го — 91-59.
Б. ГРИГОРЬЕВ,
директор специализированной школы по баскетболу «Спартак».

НА СЦЕНЕ — РАБОТНИКИ СОВХОЗА

Недавно в Доме культуры госплемзавода «Петровское» состоялось большое торжество. Заведующая отделом культуры Люберецкого горисполкома Л. В. Коршунова вручила участникам художественной самодеятельности хозяйства дипломы I степени за участие во Всероссийском смотре, посвященном 50-летию образования СССР. Высокие награды получили участники театрального, а также инструментального коллектива и его руководитель Б. Сошкин. Удостоены дипломов солист И. Шульжик и солистка А. Гончарова.
Это не первый успех участников художественной самодеятельности госплемзавода. Театральный коллектив хозяйства подготовил ряд удачных спектаклей по пьесам современных писателей и классиков драматургии. Например, юби-

лею великого русского драматурга А. Н. Островского самодеятельные актеры посвятили постановку спектакля «Не все коту масленица».
В этот день члены драматического коллектива показали труженикам хозяйства премьеру постановки «Синие дожди», поставленную молодым режиссером Ю. Валовым по пьесе Ю. Петухова. Спектакль о современной жизни деревни, о благородном труде учителей был тепло встречен петровцами.
Удачный подбор исполнительниц, со вкусом оформленные С. Плясухиным декорации — все это способствовало успеху спектакля. Труженикам хозяйства хорошо знакомы думы и заботы героев спектакля — людей сегодняшней деревни. Зрители, переполнившие зал, неоднократно прерывали

спектакль аплодисментами. Главную роль учительницы Полины Метелевой сыграла директор ДК А. Гончарова. Ее партнером был главный инженер В. Логунов.
Большую радость доставила труженикам «Петровского» искренняя игра самодеятельных актеров, которые хорошо справились со своими ролями. Это — свиарка Л. Бизлева, главный зоотехник Н. Озеров, воспитательница детского сада Н. Гусева, кассир Т. Харитоновна, медсестра Н. Сквородникова.
Мастерски исполнили роль супругов Бисеровых Н. Хамаза и Ю. Сидоров. После спектакля зрители преподнесли актерам цветы.
НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Синие дожди».
Г. СКОРОХОДОВ.
Фото автора.

ДЕЛО В ШЛЯПЕ

ЮМОРЕСКА

В канун 1 Мая открыли у нас в сельмаге новый отдел: шляпный. Жена, конечно, туда сходила и принесла голубую шляпку с ландышами.
Примерили мы ее и так, и сяк. Годится... Дуня говорит: — А почему тебе, Ваня, не купить шляпу? Завтра праздник. Все мужчины в твоей бригаде давно в шляпах ходят, а ты руководитель — и все в броне-кепочке.
Пошел я туда спешно. Вот-вот магазин закрывается. А там, как в улье. Женщины прилавок облепили, жужжат: «Мне ту, мне ту...» Взмыленная продавщица Феничка одной рукой на примерку подает, другой едва покупки заворачивать успевает и деньги принимать.
Встал я за теткой Матреной — лучшим нашим колхозным инспектором по качеству.
— Вам свадебную кружевную или плетеную с ромашками? — спрашивает Феничка, когда подходит моя очередь.

— Нет, — отвечаю, — мне болотную с начесом.
Глянул я в зеркало, и очень даже самому себе понравился. В шляпе я, как артист Георгий Бурков из кинофильма «Печки-лапочки», который дорожного конструктора играет...
Выскочил из магазина радостный. Дуня меня на крыльце встречает, коробку из рук выдергивает и по дороге в столовую бечку развязывает. Сняли мы крышку, а там... голубая шляпка с ландышами. Не было шляпы, и это не шляпа. Но расстраиваться мы не стали.
Утром на митинг мы оба в своих голубых обновках пошли. А тетка Матрена в моей болотной шляпе с начесом явилась. Посмотрели мы друг на друга и рассмеялись, и тут же обмен совершили.
Теперь все в порядке. Дело у нас в шляпе...
И. ТЕЛЕКЕВИЧ.

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
Сегодня: сеанс новой кинохроники — в 14 ч.
Завтра: праздничный эстрадный концерт — в 17 ч.
В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГОРОДСКОМ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
Сегодня и завтра: народное гулянье, посвященное 1 Мая. В программе: концерты художественной самодеятельности и Московской областной филармонии.
ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: праздничный концерт — в 13 ч.; сеанс кинохроники — в 18 ч.
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: для детей «ПИОНЕРСКИЙ ГАЛСТУК» — в 16 ч.; «ПАРТИННЫЙ БИЛЕТ» — в 18, 21 ч.
Завтра: «ВОЛУШКА» — в 15 ч.; праздничный концерт художественной самодеятельности на агитплощадке — в 18 ч.; «КУДЕСНИК ЗА РУЛЕМ» — в 21 ч.
ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»
Сегодня: кинохроника — в 14 ч.; вечер отдыха — в 20 ч.
ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ПОС. ДЗЕРЖИНСКОГО
Сегодня: кинохроника «ЗАЛП АВРОРЫ» — в 13 ч.; вечер отдыха на агитплощадке — в 20.30.
Завтра: танцевальный вечер на агитплощадке — в 20.30.
ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР» г. ЛЫТКАРИНО
Сегодня: народное гулянье. В программе: кон-

церт художественной самодеятельности, показ документальных фильмов, массовые игры, танцы — в 14 ч.
Завтра: концерт художественной самодеятельности — в 12 ч.; концерт артистов Московской областной филармонии — в 20 ч.
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ СОВХОЗА «БЕЛАЯ ДАЧА»
Сегодня: детский утренник, посвященный 1 Мая. Концерт детской художественной самодеятельности — в 12 ч.
Завтра: детский утренник «У НАС В ГОСТЯХ — КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР» — в 14 ч.
В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: сеанс цветных мультфильмов «СНЕГУ РОЧКА» — в 9.30; «ОГОНЬКИ» — в 11 ч.; новый фильм «ЧЕТВЕРТЫЙ» — в 12.30, 14, 15.30, 17, 18.30, 20, 21.30.
Завтра: сеанс цветных мультфильмов «ОГОНЬКИ» — в 9.40; новый фильм «ЧЕТВЕРТЫЙ» — в 11, 12.30, 14, 15.30, 17, 18.30, 20, 21.30.
В УХТОМСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ
Сегодня и завтра: цветной широкоформатный фильм «А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ...» — в 17, 20 ч.
В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «НУ, ПОГОДИ!» — в 11, 16 ч.; «ЗЕМЛЯ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ» (2 серии) — в 13, 18, 21 ч.
Завтра: «НУ, ПОГОДИ!» — в 9.30; «ЗЕМЛЯ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ» (2 серии) — в 11, 14, 17, 20 ч.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 1 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.45 Москва. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая.
13.20 «Светит, всегда светит везде». Произведения В. Маяковского читают народный артист РСФСР Д. Журавлев и заслуженный артист РСФСР Я. Смоленский.
14.15 ЦТ. Мультфильмы.
14.45 Концерт.
15.10 Премьера документального телефильма «Испытание на прочность».
15.30 ЦТ. Премьера телефильма «Был настоящим трубачом».
16.40 «Сегодня на манеже». Фильм-концерт.
17.30 ЦТ. Концерт советской песни.
18.10 «Творчество народов мира».
18.50 ЦТ. Мультконцерт.
19.25 Премьера многосерийного телефильма «Большая перемена». 3-я серия.
20.30 Репортаж о праздновании Дня международной солидарности трудящихся — 1 Мая.
21.30 ЦТ. «Голубой огонек».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.45 Москва. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая.
16.55 Концерт.
17.30 ЦТ. «Новые приключения неуловимых». Фильм.
18.45 Премьера документального телефильма «Пльмены».
19.15 «Москва».

19.45 ЦТ. «Золотая нота». Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.45 П. И. Чайковский — «Времена года».
21.30 Г. Бонаер — «Мы!» Премьера телеспектакля.
22.50 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Концерт мастеров искусств.
19.45 Документальные фильмы.
20.30 «Гости концертной студии». Концерт.
21.30 «Счастливейший рейс». Фильм.
22.45 Новости.

СРЕДА, 2 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.30 Новости.
9.40 Премьера документального телефильма «Урок гимнастики».
10.00 ЦТ. «Театр «Кокосочка»».
10.20 Мультфильмы.
10.50 Концерт.
12.10 ЦТ. Балет П. И. Чайковского «Шелкунчик».
13.20 «Красный аист». Фильм.
13.45 Зарубежные гости о праздновании 1 Мая.
14.00 ЦТ. Спортивный праздник, посвященный открытию летнего спортивного сезона. Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Динамо» (Москва).
17.00 «В мире животных».
18.10 «Приглашает концертная студия в Останкине».
19.50 ЦТ. Премьера многосерийного телефильма «Большая перемена». 4-я серия.
21.00 «Время».
21.30 ЦТ. Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».
22.40 Концерт артистов оперетты.
23.10 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.40 «Кочующий фронт». Фильм.
17.10 «По концертным залам Москвы».
18.00 Чемпионат СССР по фут-

болу. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва).
19.50 Литературный концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 «Подмосковье».
21.00 ЦТ. Премьера документального телефильма «Сибирские мастера».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

17.55 Новости.
18.00 ЦТ. «Бриллиантовая рука».
19.35 «Мелодии Кубы».
20.10 «Большая земля». Документальный телефильм.
21.00 Концерт народного танца.

ЧЕТВЕРГ, 3 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.35 Новости.
9.45 Для детей. «Орлята учатся летать». Концерт.
10.15 ЦТ. «Большая перемена». Телефильм. 1-я и 2-я серии.
12.30 «Человек и его дело».
13.00 ЦТ. «Буквинский заслуженный ансамбль песни и танца Украинской ССР».
13.40 Документальные фильмы.
14.30 «Индустрия села».
17.00 «Беседы о воспитании».
17.30 ЦТ. Для детей. «Приходи, сказка».
18.10 «Ленинский университет миллионов».
18.40 Играет лауреат международных конкурсов В. Камышов.
19.00 «Время».
19.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — «Спартак» (М).
21.45 «Музыка театра».
23.00 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 «Поют пионерские горны». Телефильм.
18.30 «Узоры». Тележурнал.
19.00 «Русская речь».
19.45 «Москва».
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 «Справочное бюро».
20.45 Концерт.
21.45 ЦТ. «Конец атамана». Художественный фильм. 1-я серия.
22.55 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Музыкальные маршруты». Музыкальный телефильм.
19.45 «Я купил папу». Фильм.
21.00 ЦТ. «Клуб кинопутешествий».

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Следующий номер «Люберецкой правды» выйдет в пятницу, 4 мая.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Адрес редакции: г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.
Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.
Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.